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ουργήσουν με αφορμή την έκθεση. Η συμ-
μετοχή ελλήνων και ξένων καλλιτεχνών
συμβάλλει στη διεθνή ανάδειξη του εκπλη-
κτικού φυσικού περιβάλλοντος της Κρήτης,
που επιθυμούμε να παραμείνει αναλλοί-
ωτο, και του πολιτισμού μας γύρω από την
ελιά και τους καρπούς της.

Ήδη έχει εκδηλωθεί μεγάλο ενδιαφέρον
από Έλληνες και ξένους εικαστικούς. Μέσα
από την ομαδική έκθεση των καλλιτεχνών,
που μπορεί να είναι πολυποίκιλη σε ρεύ-
ματα και τεχνοτροπίες, δίδεται η δυνατότητα
στους φιλότεχνους να παρατηρήσουν τι
συμβαίνει σήμερα στην τέχνη με κεντρικό
θέμα τον αρχαίο ελαιώνα της Κρήτης και
κατά συνέπεια στο περιβάλλον μας που
αποτελεί πεδίο έντονου προβληματισμού
σε διεθνές επίπεδο.

Η έκθεση αυτή μπορεί να θέσει στο επί-
κεντρο της τέχνης και του φιλοπεριβαλλο-
ντικού ιδεώδους την ίδια την Κρήτη, της
οποίας το προφίλ προβάλλεται σε βάθος
χρόνου (παρελθόντος και μέλλοντος). Για το
λόγο αυτό δόθηκε ο τίτλος «Ο αρχαίος
ελαιώνας Κρήτης, στο βάθος του χρόνου».
Αναφερόμαστε τόσο στην έννοια του πα-
ρελθόντος, όσο και στην έννοια του μέλλο-
ντος χρόνου!

Με θέμα ««ΟΟ ααρρχχααίίοοςς εελλααιιώώννααςς ττηηςς
ΚΚρρήήττηηςς σσττοο ββάάθθοοςς ττοουυ χχρρόόννοουυ»» αναμένεται
να δημιουργήσουν εικαστικά έργα τέχνης
καλλιτέχνες από την Ελλάδα και άλλες
χώρες, για μια έκθεση που θα ξεκινήσει
από το Ηράκλειο και θα ‘ταξιδέψει’ στη συ-
νέχεια στην Αττική και πιθανόν στο Στρα-
σβούργο ή τις Βρυξέλλες.

Την πρωτοβουλία για τη διοργάνωση
της έκθεσης είχε το Δίκτυο Πολιτιστικών
Συλλόγων Κρήτης. Αφετηρία της έκθεσης
θα αποτελέσει τον Ιούνιο 2010 ο ειδικά
διαμορφωμένος χώρος του ΤΕΙ Κρήτης.

Την έκθεση αυτή, μαζί με τους συλλό-
γους και το ΤΕΙ, συνδιοργανώνουν οι Νο-
μαρχιακές Αυτοδιοικήσεις του νησιού.

ΗΗ έέκκθθεεσσηη θθαα ππεερριιλλααμμββάάννεειι έέρργγαα ζζωω--
γγρρααφφιικκήήςς,, χχααρραακκττιικκήήςς,, γγλλυυππττιικκήήςς,, κκααλλλλιιττεε--
χχννιικκήήςς φφωωττοογγρρααφφίίααςς,, ψψηηφφιιδδωωττάά,, vviiddeeoo aarrtt
κκ..άά.. ΜΜπποορροούύνν νναα ππάάρροουυνν μμέέρροοςς όόλλοοιι οοιι
κκααλλλλιιττέέχχννεεςς,, μμεε έέρργγαα πποουυ δδεε θθαα ξξεεππεερρννοούύνν
σσεε δδιιαασσττάάσσεειιςς ττοο 11ΧΧ11 μμέέττρροο,, πποουυ θθαα ααπποο--
σσττέέλλλλοοννττααιι γγιιαα ττηηνν έέκκθθεεσσηη σσεε ττεελλάάρροο ήή
κκοορρννίίζζαα.. ΓΓιιαα τταα έέρργγαα γγλλυυππττιικκήήςς οο ααννώώττααττοοςς
όόγγκκοοςς εείίννααιι τταα 00,,55 κκ..μμ.. κκααιι ττοο ααννώώττααττοο ύύψψοοςς
τταα 11,,8800 μμέέττρραα..

Μετά το ΤΕΙ Κρήτης, η έκθεση προ-
γραμματίζεται να μεταφερθεί τον Ιούλιο
2010 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρή-
της και ακολούθως στις πόλεις που επιθυ-
μούν να τη φιλοξενήσουν.

Η έκθεση θα συμβάλει στην ανάδειξη
των αρχαίων ελαιόδεντρων της Κρήτης.
Επίσης, αποτελεί μία πρόκληση προς τους
εικαστικούς να αναδείξουν ευρύτερα τον
πλούσιο σύγχρονο πολιτισμό του τόπου
μας, μέσω των έργων τέχνης που θα δημι-
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Κρήτης, στο βάθος του
χρόνου»
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